Москва. Семинар Христосознания

11:11:12

Расслабляемся, готовимся... Призываем свои Высшие Аспекты... Хроники Акаши...

Вы сегодня посмотрели свои будущие жизни и сейчас вы будете их сотворять. Вы можете сотворить сразу несколько вариантов, потому что вы еще не выбрали. Мы просто поможем вам создать то, что вам нравится. Мы вам показали только варианты ваших жизней, и вы можете сейчас их на ходу исправлять, единственное — не творите деталей, потому что вы не знаете тех реальностей, в которых вы будете жить. Вы можете творить себя — какой или какая я хочу быть в этой будущей жизни.

Мы с вами только что были в будущем, посмотрели себя в будущем. Мы — творцы, и если даже того варианта, который вам приходит на ум, пока нет, то он обязательно будет, потому что мы творим в седьмом измерении только мыслями.

Мы постараемся выйти на уровень Христа тем или другим вариантом (разными практиками), мы сегодня об этом говорили и это делали... Здесь мы — планета. Мы создаем себя как планету. В районе горла под подбородком увидим Генератор творения, как он выглядит...

В самом центре Генератора — Коды творения. В данном случае — это не программы, это инструмент, энергии, которые сотворяют. И если вы видите, что бОльшая часть энергий направлена вниз, в плотность, то вы можете направить их по горизонтали и даже вверх. Почувствуйте, как изменяется всё внутри вас от этой замечательной поправки.

В горизонтальном направлении нам сейчас и нужно поработать, с планетой. Вверх — это наше будущее, потому что мы идем к Отцу, именно вверх выстраиваем себе путь. Сейчас мы должны поработать с планетой, и горизонтальные энергии — это та самая Сеть

Христосознания, которую мы выстроили нашим союзом, и мы периодически работаем на этом уровне, даже не осознавая это внизу. Наша сеть – рабочая, и наши аспекты Христосознания работают порой без участия нижнего аспекта.

Сейчас требуется наше осознавание. Прочувствуйте, что вы – член этой Решетки. И теперь прочувствуйте себя всей Решеткой сразу. Как будто вы огромная Сущность и Решетка Христосознание внутри вашей Чакры Творения.

Я Есмь вся Сеть Христосознания!

Сегодня на семинаре нас всех возвращали на планету из своих высших плотностей, потому что мы здесь НЕ ЗАВЕРШИЛИ. Что не завершили? МИР, БЛАГОДЕНСТВИЕ, СЧАСТЬЕ ДЛЯ ДУШИ, ТВОРЧЕСТВО ДУШИ, САМОРЕАЛИЗАЦИЮ ДУШИ. Всё это должно быть на планете, где воплощаются души. И пока что мы в третьем измерении не смогли План Творца воплотить, не хватило ни нашей любви, ни других вещей, которые мы пока, возможно, не осознаем. Но здесь, с вершины Христосознания, давайте творить мир, благоденствие и радость для всех душ планеты. Мы творим по горизонтали сейчас. Мы вкладываем эту программу в Решетку Христосознания... И наполняем эту Решетку своей Любовью Христа.

И сейчас из этой Решетки, словно огненный дождь начинает капать на все человечество, и эти программы из огненного плана начинают заходить в сердца людей. Давайте постараемся, чтобы во всех местах планеты шел такой «дождь», чтобы все души получили нашу программу — любви, мира, взаимопомощи, содействия друг другу и большой разумности человеческой всего того, что мы творим.

Вы знаете, что это за «дождь»? Это маленькие огненные ангелы, которых мы рождаем. Они приживаются в трехлепестковом пламени души у каждого человека. Давайте ещё включим самые маленькие души, только что родившиеся... не забудем преступников, сидящих в тюрьме... Особо поработаем с правительством, там побольше надо огня дать, чтобы они лучше все поняли, от них очень много зависит.

И посмотрите, вы можете зайти в каждого ангела сейчас, у вас осталась связь с этими маленькими огненными ангелами. Как будто крошечные сутратмы идут от Решетки

Христосознания до этих людей. Это не для того, чтобы ими управлять, ни в коем случае. Что мы можем передать по этим Решеткам — свою любовь! Безусловную любовь к каждому человеку. Наполняем Решетку с избытком нашей Любовью Христа и посылаем абсолютно всем людям планеты.

Дельфинам, китам и всем-всем животным, и сухопутным, и морским, тоже мы посылаем свою любовь.

Теперь растения встали в очередь, посылаем им нашу Любовь. Ну, хотя бы деревьям, потому что это очень высокие Сущности.

Таким образом мы немножко поднимаем сознание планеты.

Сейчас мы принимаем чакрой, которая находится у нас в районе седьмого позвонка, это не человеческая чакра вознесения, а чуть-чуть пониже, напротив горловой, сзади, мы ей принимаем Галактические лучи. Настройки, которые идут из Ядра, усваиваются, прежде всего, вот этой чакрой, я уже ей неоднократно работала. Именно воздействие извне мы (Земной Логос) принимаем этим местом.

Наше тело всё перенастраивается и трансформируется. Я чувствую, что всё мое тело шевелится, внутри все тонкие тела перенастраиваются, как калейдоскоп...

И мы готовим поле для возносящихся, чтобы принять тех, кто будет возноситься... Не сказать, что это «пространство», как это можно назвать... это то «место», куда будут люди возноситься. И мы будем их принимать. Помогать им возноситься, сопровождать их при вознесении и принимать на этом плане.

И сейчас... не сказать, что очень жесткие, но определенные **критерии вознесения** мы получаем (статус вознесения, как говорит Крайон), мы получаем какие-то условия для возносящихся, когда они готовы и могут перейти в другое сознание. Эти условия, прежде всего, связаны с развитием сознания. Если сознание не развито... ты можешь читать сколько угодно, читать очень много, работать с кристаллами, распространять

Медитация 11:11:12 - Санат Кумара :: Школа Вознесения 18.12.2012 20:11 - Обновлено 18.12.2012 20:28

свою энергию по всей Земле, но если ты неразвит именно в уровнях сознания, например, не можешь войти в Тело Христа, то тебе надо ещё поучиться.
И сейчас нам раздают что-то список памятка, руководство для вознесения. Давайте откроем эту памятку и посмотрим, что там написано.
Первое: будь Христом. Это касается уровня сознания.
(«Читаем» все, идут голоса)
- Будь всегда в Боге
- Люби
- Твори сердцем
- Трудись
- Сострадай
- Оказывай помощь - Пробуждай
- просуждаи

- Будь в любви и радости
- Учись
Научись творить Чакрой Христа, используй этот инструмент, путь он будет рабочим
- Верь себе
- Мне Отец говорил: верь себе и Мне.
Ориентируйся на детей, на их сознание (пытаюсь объяснить: смотри на детей, как они ощущают, у нас Христы уже рождаются)
- Твори мир любви и осознавай ответственность своего творения
- Ответственность – старые энергии
Вы знаете, когда мы поднимаемся на уровень астрального плана, там нет ответственности, там блаженство, радость, но когда мы поднимаемся на уровень Христосознания, то сразу энергии меняются, и появляется ответственность. Мы становимся творцами.
В астрале просто блаженствует душа, отдыхает и восстанавливается после физического плана, а дальше она начинает работать. Седьмое измерение — это рабочи план. Потом, возможно, мы снова будем переходить в какие-то более легкие планы, с

легкими задачами, но это я ощутила очень четко, когда мы поднимаемся сюда, здесь уже не просто отдых, радость и веселье, а очень активная работа. Она не тяжелая, но

ты понимаешь, что ты делаешь и кому ты помогаешь – Земле. Ты понимаешь, что

каждая твоя мысль отражается на Земле тем или иным способом.

И вот сейчас мы начинаем творение. Наши генераторы раскрываются сверху, как будто крышечка поднимется. Всё кипит, как в огненном котле. Может быть, это Солнце?

Я вижу Солнце, впечатление, что здесь кипит так же, как на поверхности Солнца.

Отсюда мы берем энергии... не могу понять, что надо сделать...

- Пропустить через какое-то сито...

Да, сито — это Коды Творения. Во-первых, мы смотрим на Коды Творения. Это сито, «дуршлаг» внутри Чакры, и мы смотрим, куда потоки идут из него. Постараемся их поднять, если мы это не сделали еще, и ощутить эти потоки по-другому. Сюда поступает энергия из Генератора, можно сказать, из Источника.

Выключила голову и сердце говорит тихонько: люби...

Энергия поступила, и из Кодов Творения посылаем любовь на планету. Закрываем Любовью Христа всю планету... А планета не где-то внизу, она находится в сердечном центре, внутри, только в следующем измерении.

Звучит в голове — мир, мир, мир... Мир не только как прекращение войны, мир как окончание дуальности. Дуальность — это противостояние одного другому — света и тьмы, мужчины и женщины, государства противостоят друг другу, семьи, поколения — отцы и дети, это всё признаки дуальности. И они же у нас как Коды Сознания. И эти Коды Сознания мы должны ПРЕТВОРИТЬ, то есть переделать их, убрать энергии противостояния и наполнить их энергиями любви и принятия, понимания, прощения, умиротворения вследствие всего этого, гармонизации и успокоения.

Поймите, что мы работаем сейчас на другом уровне. Мы работали раньше с сетью сознания человечества, а сейчас работаем с Сетью Сознания Христа, и у нас манифест ация другая. Мы уже как Планетарный Логос работаем.

Сейчас поищем души, которым очень плохо, и наполним их любовью, чтобы они не отемняли все человечество. Если есть такие души, которые очень сильно страдают, просто добавим им любви, больше, чем всем остальным.

Направим еще в страны Африки больше любви и света, там голод и болезни, там самые низкие вибрации сейчас.

А теперь найдем себя. И эти энергии, которые мы рождаем в Христосознании, добавим себе маленькому. Можете себя ласково назвать детским именем, чтобы почувствовать эту любовь. Вспомните свой трехлетний аспект, его чистоту, невинность и свежесть, и снова восстановите свои высокие вибрации на протяжении всей вашей последней жизни.

Теперь поставьте рядом с собой детей, мужей, жен, родителей, всех ваших любимых. Пусть они будут здоровы, богаты, счастливы.

Мне говорят, что очень важно поднять культуру на планете. Человечество вышло из культурного слоя, когда оно зачитывалось романами, стихотворениями, слушало классическую музыку... Сейчас эта культура уже ушла с планеты. Пропал интерес у человечества, это старая энергия. Мы понимаем, что человечество вошло куда-то в другое место, и старое уже не тянется за этим и остается в истории. Нам очень важно найти пласт культуры, еще выше, чем человеческая поэзия и литература, классическая музыка, чтобы поднять сознание людей через искусство и культуру. И мы сейчас заводим на планету идеи новых искусств, связанных с кино, с выставками, с техникой, со светом и музыкой, еще с чем-то, что мне не приходит в голову сейчас, мы заводим эти идеи в умы людей. И пусть эти идеи будут направлены на мир, процветание души и всех людей. Следующая волна — волна здоровья. Давайте мы размоем темные энергии, которые присутствуют в здравоохранении, лечат-лечат-лечат... Чем больше они нас лечат, тем мы как раса больше становимся больными. Старательно скрывают все простые способы исцеления для того, чтобы обогатить себя. Мы размываем светом и

любовью область здоровья и исцеления.

Выходят на поверхность все тайны, все скрытое, подчиненное золотому тельцу, все тайны управления человечеством. И мы начинаем видеть так, как есть. Много тайн сейчас вскрывается, но пусть они вскроются до конца, чтобы поставить преграды негативному воздействию на здоровье людей.

Всё это наши Коды Творения вносят в Решетку и опускают в каждого человека.

Образование — следующий пункт нашей работы. Вскоре образование будет связано с телепатическим обучением, т.е. мы сможем черпать знания из планетарного информационного слоя, и все будет другим. Наша задача — сделать этот переход не болезненным сломом, не революцией, не трагедией, а очень постепенно войти в этот новый слой сознания и инструментов обучения, чтобы дети наши не пострадали. Пусть новые дети, которые станут учителями, поймут веление времени, они сами уже другие и поймут, что нужно нашим детям, и сделают обучение настолько интересным, что детям захочется учиться, и, может быть, не настолько интенсивным, потому что дети наши с первого класса уже устали. Меньше сидения, больше путешествий, открытий, фильмов, много разных инструментариев для обучения существует уже сейчас на Земле. И совершенно не обязательно выучивать цифры, которые ты на следующий год забудешь, детали, которые не интересны.

И последнее, что предлагается просмотреть и пролечить, это **духовный путь**. Духовный путь человечества в основном пока что связан больше не с эзотерикой, а с религиями. Гораздо больше приверженцев религии, чем нас с вами, и даже эзотерические пути, некоторые из них, все еще связаны с поклонением, с привязками к определенным энергиям, с догматизмом. Мы знаем такие религии и даже современные ответвления, секты. И что мы будем делать с этим? Нам предлагается самим подумать, как воздействовать на умы человечества, чтобы освободить от догм и дать свободу разуму. Какие есть предложения? Давайте творение начнем.

- Мы можем пожелать... чтобы они перешли порог своего уровня развития...
- Просвещать людей...

- Жить по законам Творца
Мое предложение — лишить религию власти. Тогда люди будут интересами заниматься, а не подчинением. Если мне интересна эта религия, я туда приду, там мне дадут знания свяжут меня с Богом. Я не буду подчиняться, могу и в другую религию сходить, третью, посмотреть, что мне больше нравится.
- Это свобода называется! От духовных привязок, зацепок, даже за духовный рост человека. Полностью быть свободным во всем.
- Для того, чтобы стать свободным, надо осознать, что ты не свободен.
- Лишить людей страха
Да, религия – власть, основанная на страхе.
- Да, Бог покарает.
- И развенчать руководителей
- Всё творение же наше! Если мы говорим о Христосознании, это тоже наше творение! Значит, тогда нужно это творение как-то переписать. Давайте думать, как переписать!
В каком смысле переписать, что переписать?

- То, что вы считаете, что религию нужно лишить власти. Мы же сами это спровоцировали своими прошлыми воплощениями, мы же поддерживали...

Мы тогда выстраивали одну парадигму, сейчас мы выстраиваем другую парадигму, и всё! Т.е. не надо никого обвинять, а понимать: то, что мы сделали, должны исправить.

- Дать людям новое осознание.

Давайте, осознаем, с чем мы работаем. Сначала мы осознаём, что это мы сами создали, конечно, мы есть планета. Мы работаем с планетой, с собой, мы себя исправляем, мы ни на кого не сваливаем! Мы создали религию, основанную на власти. Религию надо лишить власти, основанной на страхе. Люди тогда не боятся Бога и выбирают тот путь, который им кажется правильным. Но мы-то должны этот путь признать, даже если они с нами не идут. Нужно дать им возможность самоопределения.

- Для этого нужно знать, куда идти.

Мы не будем проверять, знают они или нет, куда идти, мы просто можем дать им свободу воли.

- Дана уже свобода воли.
- Просвещение имеет большое значение.

Давайте, поработаем с Решетками Сознания третьего и четвертого уровня. Мы просвещение, свет, информацию не можем вложить в ум каждого человека. Давайте, мы на уровне Решеток Сознания поработаем. Всё то, что есть мы сами, уже развитые люди, преумножим во много раз, чтобы воздействовать побольше, и вложим спокойно в эти Решетки третьего-четвертого измерений.

- Чтобы СМИ, ТВ работало на просвещение людей, а не то, что сейчас засорение мозгов и увод куда-то
Люди сами способны выбрать, что им надо — обучающий канал, путешествие, культуру, не обязательно смотреть ту программу, которая засоряет мозги.
- Может быть, мы вернемся в точку творения, когда создавалась это разделение на религии, и в этой точке творения убрать разделение и подняться выше всего этого?
Я думаю, что может быть, не возвращаться в прошлое, а в будущее пойти, и там найти эту точку, где все религии соединяются, и тогда мы просто катализируем это соединение, чтобы мы снова вернулись друг к другу, признали на уровне любви, потому что прошлое сложно переделать, там много неизвестных, а вот будущее мы можем сейчас построить, давайте попробуем с будущим!
- Давайте!
Идем в какой год?
- 25-й, 13-й, 18-й, 20-й
- Во всевременье пойдем
Предлагаю такую точку — ближайшее десятилетие!
Мы сейчас создаем соединение всех религий, а в какую точку оно затем пристроится,

давайте отпустим это. Соединение всех религий на основе любви, мира, гармонии всех людей, реализации души, чтобы каждая душа своей реализацией приносила планете наибольшую пользу. Чтобы человечество было счастливо оттого, что реализовано.

Наполняем это всё любовью и опускаем в решетку третьего и четвертого измерений, давайте эту энергию распределим по всей планете....

И меня сразу спрашивают – вы что, отдаете власть правительствам?

- Решетке передаем...
- Духовному правительству, которое соединено с Высшим Разумом, с Центром. Оно опустится на Землю, мы же можем притянуть аспекты духовного правительства. Там же уже идет глобальная перестройка. Просто она еще не проявлена.
- Отцу Небесному...

Давайте так сделаем, чтобы в правительство пришли духовные люди. Но дело в том, что духовным людям власть не нужна, вот что!

- Они не для власти, а чтобы Землю переделать!
- Они идут, чтобы заботиться о людях.

Как мне советовали Учителя, надо разделить власть и деньги, чтобы те, кто находились у власти, не имели права и возможности увеличивать свои капиталы за счет этого. Тогда пойдут во власть те, кто считает это своей миссией – устанавливать мир на Земле.

-	Кого	душа	зовет.	
---	------	------	--------	--

Последнее, что мы делаем, разделяем власть и деньги и посылаем духовных людей исполнять свои миссии. Не просто зарабатывать деньги, а исполнять свои миссии по ведению человечества к духовности. Тут будет задействовано и здравоохранение, и образование, и культура. Смотрите, из этого центра все стрелки, и если центр будет духовным, тогда мы расцветем.

Смотрите, как получается интересно... по Решетке пошла такая реакция... каталитическая... Мы вносим, и оно распространяется вмиг. То есть мы очень своевременно работаем, как я понимаю. Вообще человечество ищет программы развития, вот мы в эти поиски гармонии и счастья вносим свою лепту.

Мне говорят: в поиске мира. Все-таки самое главное и последнее — это мир. Когда будет счастлива душа, будет мир на планете. Никто ни с кем бороться не будет.

- Мир как благодать...

Мир как благодать, блаженство, высокие вибрации, счастье всех людей...

На этом мы поставим точку. Поблагодарим всех, кто принимал участие в этой хорошей работе. И смотрите, идет благодарение и нам. Чувствуете, идет благодарение?

И мы спрашиваем – кто работал с нами?

Вся Галактика, мне говорят. Вся Галактика! Они поздравляют нас с новым уровнем духовной работы на планете. Мы только начинаем на этом уровне работать, и, возможно, не так или не до конца что-то сделали. Мы попросим их поправить нас, если

Медитация 11:11:12 - Санат Кумара :: Школа Вознесения 18.12.2012 20:11 - Обновлено 18.12.2012 20:28

мы не так сделали, скорректировать...

Нас поздравляют!